

Годовой отчет ГМЦ
КГУ «Общеобразовательная школа села Новоселовка»
За 2021-2022 учебный год

Тема методической работы школы:

«Освоение новых подходов к образованию как основной способ формирования функциональной грамотности, роста результативности, эффективности обучения, воспитания и успешности всех участников образовательного процесса»

Тема работы МО:

«Формирование функциональной грамотности учащихся на уроках английского языка и русского языка».

Цель:

Создать условия для формирования функциональной грамотности обучающихся на уроках английского языка и русского языка».

Задачи:

1. Продолжить работу по достижению высокого качества обученности по предмету – английский язык через освоение новых подходов к образованию и обучению (разработка системы критериального оценивания учебных достижений);
2. Совершенствовать применение в образовательном процессе инновационных технологий;
3. Систематизировать работу методического объединения по обобщению передового опыта учителей английского языка;
4. Продолжить работу с одарёнными и мотивированными обучающимися через научно-исследовательскую работу, участие в олимпиадах и конкурсах (в т.ч. дистанционных).

	Ф.И.О. учителя	Стаж работы	Пед мастерство
1	Кокенова С.М	37	эксперт
2	Конай Сайрангуль	11	-
3	Шагирова Д.Ж	9	-
4	Абдыкапарова А.М.	6	модератор

Отчет Шагировой Данагуль Жалеловны

В районной олимпиаде по английскому языку среди учеников 5-6 классов заняла 3 место Хусан Айнур. Еще одной немаловажной формой повышения Шпрофессионального мастерства, безусловно, являются проведения внутри школьных

олимпиад. 1 место заняла -Дана Аружан.2 место Саясат Назым. 3 место -Жолтай Айтолкын.

С 14.02.2022 года началась у нас декада гуманитарного цикла.Провела конкурс эссе на тему Английский в современном мире. Конкурс презентаций на тему « Уш арыс, бес байтерек» на английском языке ученики защищали свои презентаций. Самые лучшие презентаций были опубликованы в школьном инстаграме. Был день фильмов ученики старших классов смотрели фильмы на английском языке.Также был открытый урок в 5 «А» классе на тему«PastSimple».Все ученики были награждены грамотами.

Ученики с 4-5 классы с 5 по 10 мая приняли участие в международном конкурсе «Кенгуру лингвист» Шагиоров Алишер ученик 4 А класса

ученицы 5 А классаШолтай Ботагоз, Хусан Айнур, Касымхан Нармин, Алия

Также провела ряд открытых уроков ко дню языков в 9 А классе на тему «Englishlanguage» , в начальных классах на тему «Aroundschool». С целью обмена опытом посещаю уроки коллег как опытных, так и молодых специалистов, онлайн тематические семинары, конкурсы.

Конай Сайрангуль

Тема методической работы: «Использование инновационных технологий обучения на уроках русского языка и литературы с целью повышения качества знаний по предмету».

На конкурсе чтецов «Природа в стихотворениях поэтов» проявились свои мастера выразительного чтения, такие как Майт жауһар, Саясат Акнур, Заманбек Ай-Ару.

Библиотекарем школы вниманию учащихся школы были представлены книги, которые помогут освоить трехязычие. Учащиеся младшего звена совершили интересную экскурсию в со школьным библиотекарем Бахболат Ж. познакомили ребят с новыми поступлениями книг, проанонсировали самые интересные из них.

Кокенова Саодат Мемановна

Методическая тема: «Использование инновационных технологий как одного из путей повышения качества знаний учащихся».

Современное образование характеризуется многообразной инновационной деятельностью школ, сложным процессом становления нового, личностно-ориентированного обучения.

Цель уроков - научить учеников свободно владеть русским языком в повседневной жизни, привить орфографическую и пунктуационную грамотность.

В течение полугодия большое внимание уделялось работе с тестами и по написанию эссе в 9-11 классах. В 5-9 классах особое внимание уделялось на умение ребят в написании письменных работ, сочинений, изложений, диктантов. учила правильно составлять предложения. .

В I полугодии были проведены уроки в 8 «А»/«Б», 9,10 «А» классах с применением элементов технологии критического мышления и стратегий по обновленной

программе. Хочется отметить, что уроки такого рода намного интереснее стандартных уроков. Выполняя задания, учащиеся в игровой форме достигают поставленной цели. В 9 «А» классе был проведен урок по теме: «СПП с придаточными обстоятельственными», в 8 классе по литературе на тему «Не позволяй душе лениться» по творчеству Н. Заболоцкого. Также, используя методы критического мышления, провела урок по литературе в 8 «Б» классе по творчеству М.Цветаевой. Обмениваясь опытом с коллегами, провела ряд уроков данного характера в 8 «А» классе.

Среди учащихся классов с русским и государственным языком обучения была проведена интеллектуальная игра «Знаю ли я русский язык?». Ученики показали хорошие знания по предмету, но для учащихся казахских классов сложен языковой барьер. Невладение свободной разговорной речью мешает ребятам полностью раскрыть свои знания по предмету.».

. Призерами школьных олимпиад стали в этом учебном году в 9«А» классе- Дана Аружан, БүркітАйдана, Саясат Назым., в 7 «Б» классе -Петрушенков С. В течение I полугодия мною проводились дополнительные занятия по подготовке одаренных учащихся.. С данным учеником провожу индивидуальные занятия. Ученики работают над творческими диктантами, тестами и контрольными заданиями.

Во втором полугодии , в рамках проведения декады «Русского и Английского Языков» , мною были проведены ряд открытых уроков и внеклассных мероприятий в 7,8,9,10, «А/Б» классах с применением стратегий по обновленной программе. Выполняя задания, учащиеся в игровой форме достигают поставленной цели. В 9 классе был проведен урок по теме: «Поэт в России- больше, чем поэт...», в 8 «А» классе по на тему «Олжас Сулейменов «Волчата»». В 8 «Б» классе провела урок по литературе по творчеству Ю.Лермонтова «Мцыри». Обмениваясь опытом с коллегами, провела ряд уроков данного характера в 7 «А» классе.

Среди учащихся 5-7 «Б» классов мною был проведен познавательно-интеллектуальный урок «Писатели о природе». Учащиеся вспомнили произведения писателей и поэтов о красоте родной природы и о временах года.

Абдыкапарова Алия Маратовна.

Цель это создание условий для развития у учащихся способности к межкультурной коммуникации с помощью использования инновационных технологий на уроках английского языка, и к использованию изучаемого языка как инструмента этой коммуникации.

Ученики участвуют в международных, республиканских конкурсах. Ученица 8 «Б» класса Заичко Екатерина участвовала в конкурсе научных проектов заняв первое место прошла в областной этап. Также ученица 3 «А» класса МайтЖауһар участвовала в международном конкурсе «BritishBulldog» и заняла II место, в этом же конкурсе участвовала ученица 3 «А» класса Болатова Сезим и заняла I место.

Также заняли 1 место Асанхусултангали ученик 3 «А» класса, ученики 7 Б класса и 8 Б класса Петрушенков Сергей и Романов Роман. Заняла 1 место Зайчко Екатерина.

1. Результаты внеурочной деятельности.

№	Предмет	Тема	Класс	результаты анализа	подтверждающий документ	Дата
1.	Английский язык	“Light and dark”	3 «А»	Слайды групповая работа	разработка	Октябрь 2021 г.
2.		Конкурс стихотворений, посвящённый «Дню языков»	2 – 4	групповая работа	разработка фото	Сентябрь 2021 г.
3.	Английский язык	“The best places to visit in Kazakhstan”	8 «Б»	Слайды групповая работа	разработка фото	Январь 2022 г.

1.1. Конкурс стихотворений, посвящённый «Дню языков».

№	ФИ учащихся	Класс	Результат	подтверждающий документ
1.	Зайчко Екатерина	8 «Б»	1 место	грамота
2.	Видайко Карина	8 «Б»	2 место	грамота
3.	Петрушенков Сергей	7 «Б»	3 место	грамота

№	ФИ учащихся	Класс	Результат	подтверждающий документ
1.	Зайчко Екатерина	8 «Б»	1 место	грамота

№	ФИ учащихся	Класс	результат	подтверждающий документ
1.	Беисова Дильназ	8 «Б»	1 место	Грамота

1.2. Конкурс на лучшее стихотворение собственного сочинения
Конкурс стихотворений, посвящённый «Дню Первого Президента».

2.1. Результаты проведения открытых уроков.

Руководитель МО :



Шагирова Д.Ж